

【流言飞语】

练体育不如练摊儿

□刘原

世上的新闻，其实往往是旧闻。美国女飞人琼斯嗑药，最近搞得我很轰动，我却是九年前就知道了的。当时有位同事去采访她的比赛，回来时，那妮子一看就是吃了药的。同事还说，另一位女名将，胡子都长出来了，他站在赛道边望去，兀自摸着自己光秃秃的下巴，有些羞惭。

大多数依靠蛮力取胜的竞技项目，都少不了吃药。大家比的，是谁的药更高科技，更不容易被查出。起初的检测手段是尿检，作用不大，难倒的是前列腺发炎的男同志；后来弄出了血检，亦有不少手段可以逃避；作为一名激进的反兴奋剂斗士，

我强烈呼吁以后要抽脑髓以证清白。

当年顾拜旦有个好友发明了“更快、更高、更强”的口号，老顾觉得好，便剽窃过来用了。本意虽好，如今却被歪曲了。我以为，此口号当改为“更干（干净）、更爽（天天吞类固醇和麻黄碱当然不爽）、更安心（不怕半夜被人从被窝里拉起来强制做尿检）”。

前不久在网上看到一个帖子，写帖的网民与我一样，当过多年的体育记者。他说过一句话：“若非家里穷得揭不开锅，别让自家的孩子去搞体育。”这句话，我要使劲“顶”一下。竞技体育的实

质，是对人体的机能进行过度开发，绝大部分退役运动员都是病人。我的母亲曾是射击运动员，打过无数飞碟，所以她的右耳如今已经聋了，换来的仅仅是广西档案馆和故乡县志里的几行记载，以及几面已不知所终的锦旗。

以后，我宁可让我的孩子去练摊儿，也不让他搞体育。但是，许多穷人不会这么想，真正的穷人，甚至不可能看到我的专栏。我理解他们朴素的愿望。我的母亲成长于农村，如果不加入运动队，我不知道她如何将熬过饥荒年代。她说，她经常将队里发的黄糖省下来带给她的

两个弟弟吃。拜举国体制所赐，她当时是全家唯一脸上稍微有点血色的人。

幸好饥荒年代的中国没有相扑项目，否则报名参加的人可以从北京排到天津。据说，日本的那些相扑佬每天吃五顿火锅。不过，他们都死得很早，寿命与人妖差不多——身上多了一大堆肉的人，与身上只少了一小块肉的人，竟是如此地殊途同归。

一个小时前，我重温了《南方周末》2003年的报道《举重冠军之死》。现在想来，能好好活着，没病没痛，胜过一切功名、一切奖牌。

【无奈人生】

装修使人疯狂

□张欣

美滋滋地买了套二手房，谁知装修竟搞了五个月。虽然装得差强人意，我们还是勉强搬进了新居的第二天，厨房的下水管道就开始往外冒水了。给包工头打了电话，不一会儿，包工头领着一个工人来了。工人修下水管道，包工头就坐在沙发上，抽烟喝茶。

下水管道终于修好了。这时冷落多时的包工头开腔了：“我顺便把剩下的工程款结算一下……”

其实，工程款在每个环节都是先行支付的，包工头是不会垫付的。最后的几百元，被多了心眼的老公扣了下来，权当售后服务的押金。

“今天不给你结算，要等三个月后……”老公话音未落，出其不意的事发生了，包工头一听不结算，拂袖而起，边走边骂一些难听的话。路过厨房门口时，他竟然顺手大力地推厨房的推拉门，装了滑轮的推拉门从左疯狂地滑向右，又从右弹到左边的门框上，门上的艺术玻璃发出了“咣咣”的声响，

仿佛被暴打的人发出的痛苦呻吟……一刹那，潜伏在身体里的怒气、不满、委屈顿时如洪水暴发，我不顾一切地冲过去，个头矮小的他被我一把握住了衣领——也许我的举动太出人意料，回过头来的一瞬间，我看见他眼里满是惊愕。

“你再推一个看！”我怒吼着，火气冲天。“推就推了，以为老子不敢！”包工头对一个女人的怒吼明显存着不屑。“好，你厉害！”一向斯文的，从来没有与人如此对峙，一时语塞，不知说什么好，只是一波又一波的愤怒不停地冲击全身每个毛孔，我竟然举起了拳头——还好，老公这时闪亮登场了！他一把抓住我的拳头，顺势推了包工头一把，对方后退了几步，又要冲过来，却被工人拉住了。

一场“恶性”事件就此结束。包工头走了，围观的邻居们本想看场热闹，没想到这么快就收场了，甚是扫兴，就都纷纷散去了。

事后，我不敢回想。也许，骨子里我是粗人一个。只是一生中疯狂的时刻不多，这算一次，都是拜装修所赐。



【机关算尽】

饮料顶账

□尚海

朋友莱武来找我，说国庆节到了，想给手下的民工们发点福利——像他这样有良心的“包工头”还真不多。我向他推荐了一种饮料。我说：“夏天给民工们消暑，价格也不贵，才20元一箱。”并如实地告诉他，这是出厂价。莱武一听很高兴地说：“好，我就要200箱，不过请你不要把价格公开出去。”这是做生意的潜规则，我说没问题。莱武接着说：“我用你的车，把工程款提出来，顺便把你的货款也给了。”我赶紧就把他请上了车。事情办得很顺利。

下午，我按他的意思把货拉到了他家里。院子里已经挤满了来领工钱的民工。见我拉货来了，莱武一边指挥卸货，一边通知说：“这是施工单位给咱们顶来的货，每人两箱，200块，不要不行。这是高级饮料呢！”



我目瞪口呆。他竟然说谎连眼睛都不眨。再看看那些民工，一听要顶账，就抱怨说辛辛苦苦地干了几个月，本想多拿点现款回家，没想到又要顶账，这让人怎么活……莱武一听就急了，蛮横地说：“人家施工单位强行给的，我有什么办法？反正货款已经在工资里扣除了，你们就不要就白

送给我吧。这些都是健康饮料，喝了什么病都没有了，你们拿回去给老婆、孩子、亲戚、朋友尝尝，有什么不好？”民工们一脸无奈，但是看见莱武和身边的几个“朋友”，也就不敢再吭声了。

几百箱货很快就发完了。莱武和他老婆乐得嘴都合不上了，也难怪，这么轻松地一倒手，他们就净赚一万多。

而我，就这样成了“帮凶”。

【两性战争】

老公要视频

□郑自梅

前天，老公给家里的电脑装了个摄像头。我问他：“你装这玩意干什么？想上网找美女吗？哼，你要是敢找美女，我就去找帅哥！”老公笑而不答。

昨天，老公出差了。他走后，我马上打电话约三位姐妹来打牌。平时老公不让我打，我有几个月都没摸过麻将了，这回可要玩它个尽兴。

姐妹们应约而来，我们喜滋滋地摆好桌子，准备大战一场。这时电话响了——是老公打来的。他说：“你在干什么啊，有没有打麻将啊？”我撒气道：“没有啊！你不让我打，我怎么敢打呢？”老公哼了一声：“宾馆里有电脑，我们聊QQ吧！”老公的话犹如圣旨，我不敢不听，连忙打

开电脑戴上耳机，没想到，老公竟发来视频聊天的要求。

坏了，我赶紧叫姐妹们进卧室躲一下。老公命令道：“把摄像头对准客厅。”我照办。只听老公嚷了起来：“还说没有呢，客厅里摆的那是什么呀？”糟糕，牌桌被老公看见了！

我决定装下去：“这里就我一个人，缺一三。”老公冷笑道：“你是不是叫她们躲起来了，快把摄像头对准门口。”我只得照办。老公说：“门口放着三双高跟鞋，是谁的呀？”

我没办法了，只好哭丧着脸对老公说：“人都来了，你就让我们玩最后一把吧……”

鹤壁市三兴旅行社

社许可证:L-HEN-GN09002

九月九重阳节特惠活动

10月19日重阳登高

神农山一日游原价128元/人,现价98元/人
八里沟一日游原价108元/人,现价88元/人
夕阳红旅游专列

10月21日武夷山、厦门、泉州、湄洲岛、福州双卧八日游1880元/人

10月29日绍兴、普陀山、杭州、武夷山、厦门双卧十日游2330元/人

10月29日昆明、黄果树、凤凰古城、大理、丽江九日游1980元/人

11月1日海南、桂林专列九日游1680元/人

此时节最美的地方——童话世界九寨沟

成都九寨沟黄龙双卧八日游1480元/人(另加峨眉山游再增加400元/人)

纯玩双卧七日游1750元/人

西安包机九寨沟、黄龙双飞四日游2980元/人

新区电话:3335005、3332761、3326520、13503925031

山城区电话:2686470、2105354、13939276570

流光溢彩七周年

——记鹤壁市中国电脑体育彩票上市发行七周年

光阴荏苒，岁月如梭，当2007年的日历翻到10月18日时，河南体彩迎来了它辉煌的七岁生日。回首这2555个日日夜夜，我们感慨万千，这是充满艰难与辛劳、光荣与梦想的七年。这七年，我们踏着泥泞，披荆斩棘，从一条羊肠小道走向康庄大道；我们为彩民中出的百万大奖欢呼雀跃，激动不已；我们为彩票市场的激烈竞争彻夜难眠；我们为创出新高的销量流下激动的泪水……这一切，我们又怎能忘记？我们为体彩感到无比骄傲和自豪！

经过七年的努力，鹤壁市中国电脑体育彩票从无到有，从小到大，从弱到强，逐步呈现出好的势头。七年来，我市共销售电脑体育彩票1.48亿元，为国家筹集体彩公益金5000多万元，为社会保障事业安排近150个就业岗位，全市先后共产生了10多位百万富翁。目前，我市体育彩票市场运行良好，全市已建立起拥有城市、县城、乡镇的三级运营网络，有大、中、小盘玩法可供彩民选择，广大

彩民朋友在多年的购彩过程中，已经实实在在地感受到了体育彩票的娱乐性、趣味性、公益性和奉献精神。

七年来，全市共修建了体彩健身园5个，健身路径80多条，农民健身场所10个，社区体育活动场所5个，湘江球类活动中心1个。每年举行一次的国民体质检测活动以及全民健身周活动更是将体彩公益金发挥得淋漓尽致。走在鹤城大地上，您可以看到体彩健身园、健身路径遍布城乡，各种群众性体育活动蓬勃开展，人民群众的生活质量得到了不断提高，中国体育彩票受到了广大人民群众的热烈欢迎，被百姓称为“德政工程”、“民心工程”。中国体育彩票的发行从资金上有力地支持了体育事业和社会公益事业的发展，充分体现了体育彩票“取之于民、用之于民”的发行宗旨。

鹤壁市中国电脑体育彩票七年的业绩令人欣喜。放眼未来，体彩事业将蒸蒸日上，体彩的明天将更加辉煌！

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358

供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001

鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666